

## 杭摩新材料集团股份有限公司

### 关于全资子公司在建工程发生安全事故调查进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2022年10月20日11时10分许，杭摩新材料集团股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司杭摩科技新材料（阜阳）有限公司（以下简称“杭摩（阜阳）公司”）在建项目“年产30万吨高性能酚醛树脂、36万吨甲醛建设项目”二期2号固体车间三层R2204B反应釜内发生一起触电事故，造成3人死亡。事故的直接原因是杭摩（阜阳）公司的设备供应商无锡市鼎丰压力容器有限公司（以下简称“鼎丰公司”）的两名维修人员违规进入事故反应釜时携带的黄色三插位插座连接电缆绝缘层有破损，维修作业时不慎触碰到破损处外露的带电铜导线，发生触电导致死亡。杭摩（阜阳）公司一名员工发现后，未采取有效安全措施，盲目进入事故反应釜施救后死亡。

安徽省应急管理厅就该事件成立了调查小组，截至目前调查结束，已于安徽省应急管理厅官网（<https://yjt.ah.gov.cn>）公布《安徽阜阳杭摩科技新材料（阜阳）有限公司“10·20”较大触电事故调查报告》（<https://yjt.ah.gov.cn/public/9377745/148564581.html>），对各个责任单位以及相关责任个人具体的处罚移交至阜阳市应急管理局和阜阳市政府及市住建局进一步调查并做出处理。

对公司经营未带来明显影响，公司将充分关注事项进展并及时履行披露义务，提醒广大投资者注意投资风险。

公司对本次事故罹难工友表示哀悼。

特此公告。

杭摩新材料集团股份有限公司

2023年8月25日